

Berichtigung.

Jhrgg. **64** [1931], Heft 3, S. 565, 6 mm v. o. lies. „3.5-Dimethyl-pyridin“ statt „2.5-Dimethyl-pyridin“.